
In juli vroegen we om jullie mening 
over Wapenveld. In totaal hebben 66 
Wapenvelders de enquête ingevuld. 
De oplage is 970 exemplaren. In deze 
infographic een samenvatting van de 
resultaten.

83 %

Leeftijd
Jonger dan 30 jaar	 15 %
31 - 45 jaar			   21 %
45-65 jaar			   35 %
65 jaar of ouder		  29 %

89% 
MAN

11% 
VROUW

vindt het Jaarthema: 

‘Dit kan écht niet meer’
helemaal of enigszins 

aansprekend

873%
geeft een 

7,9 gemiddeld of hoger

Welke 
frequentie 
vindt u 
ideaal?
73% 	

de huidige frequentie 
van 6 x per jaar 

26% 
vindt dat 4 x per jaar 

ook volstaat

Welke rubriek 
leest u het liefst?
Alle rubrieken in Wapenveld 
worden gewaardeerd. 

Thema’s
De ondervraagden 
willen alle thema’s in 
Wapenveld terug zien:

1.	 Theologie 
2.	 Filosofie
3.	 Sociologie
4.	 Geschiedenis
5.	 Economie
6.	 Ethiek

Er zijn tips 
aangedragen zoals 
meer interviews te 
plaatsen, 
boekadviezen te 
geven. 

Geeft u 
Wapenveld 
door?

79% leest alleen zelf, 
21% geeft Wapenveld 
ook door aan anderen.

Kernwoorden die het 
unieke karakter van 
Wapenveld omschrijven: 

Vormgeving 
68	%	 vindt de opmaak aantrekkelijk 
22	%	 is neutraal 
10	 %	 vindt de opmaak niet aantrekkelijk

Lengte artikelen 
50	 %	 vindt deze ideaal 
44	%	 is neutraal 
6	 % 	 niet ideaal

Verdeling tekst en beeld 
50	 % 	 evenwichtig
29	% 	 neutraal 
21	 % 	 mist evenwicht

  Diepgravend    Gedegen.  

Inhoudelijk.   Verdiepend.  
Divers.    Scherp.

Meest interessant vindt u: Totaal

Bijbelschets 78,8 %

Essay 72,8 %


